

杰哈德又发射火箭弹 以色列国防军继续打击加沙地带军事目标

停火协议只维持不到一天

环球热点

新华社耶路撒冷11月15日电 以色列国防军15日发表声明说,以军14日夜间对加沙地带巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)军事目标进行打击,以作为对杰哈德违反前一天达成的停火协议的回应。

以军在声明中说,以军出动战斗机袭击了包括杰哈德一处制造火箭弹的军事基地在内的一系列军事目标,杰哈德在加沙南部城市汗尤尼斯的总部也遭到打击。

声明说,杰哈德违反停火协议并向以色列发射火箭弹,性质极其严重,以军在必要时将继续开展行动,以打击一切伤害以色列平民的企图。

以色列12日出动战机炸死杰哈德高级指挥官巴哈·阿布·阿塔,引发新一轮巴以冲突。作为报复,加沙武装组织向以色列发射近400枚火箭弹,而以色列对加沙发动多轮空袭,造成34名巴勒斯坦人死亡、100多人受伤。

13日深夜,以色列军方和包括杰哈德在内的巴勒斯坦各武装组织达成停火协议,协议于当地时间14日5时30分生效。根据协议,以色列从协议生效时起停止对加沙地带实施轰炸,同时杰哈德停止向以色列发射火箭弹。

在停火协议达成之后,加沙地



带的武装人员14日清晨起继续向以色列发射了多枚火箭弹。截至目前,没有人员伤亡报道,也没有武装组织宣称制造了此轮袭击。

联合国官员与杰哈德代表13日在埃及方面协调下接触。杰哈德方面13日深夜提出结束交火的3项条件:

以色列停止定点清除;停止射杀巴以边境的巴勒斯坦示威者;放松对加沙地带的封锁。

美联社报道,以色列通常不公开承认与巴勒斯坦武装组织达成协议。以色列官员14日说,以方与杰哈德达成“不成文约定”,即只要对

方停火,以方就不采取行动。

路透社报道,以方把停火视为“有限交换”,外交部长以色列·卡茨告诉以色列军队电台,以方将“以平静回应平静”。

上图:14日,以军驻扎在以色列与加沙地带交界处。 新华社/法新

美国拟大幅提高入籍收费

合法永久居民申请费由1220美元提高至2195美元

美国政府打算把合法永久居民正式入籍美国的申请费提高近一倍,理由是移民入籍服务成本超过现有收费水平。

隶属于国土安全部的美国公民及移民服务局14日发布提价方案。一个月公众咨询期结束后,方案将作相应调整并择机实施。

依据方案,入籍美国的申请费由

640美元提高至1170美元,涨幅83%;合法永久居民申请费由1220美元提高至2195美元,涨幅79%。

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)报道,现有大约900万移民有资格申请入籍美国。在美墨西哥籍合法居民中,绝大多数希望成为美国公民,申请费用高是入籍主要

障碍之一。一些移民团体和机构呼吁合格移民尽早入籍,避免正式提价后蒙受损失。

美国政府对移民入籍提高收费招致非议。一些移民权利团体认为,政府利用高价“筛选”移民群体,把贫穷、弱势群体排除在外。(新华社微特稿)

中华人民共和国九洲海关公告

我关根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十二条第一款第(四)项的规定,收缴了邮件CD944338091NL走私入境的31支雪茄烟,并已依法制发了收缴清单(九关缉收字[2019]0045号)。现根据该《条例》第六十二条第二款的规定对收缴清单予以公告,自本公告发布之日起满60日即视为送达。特此公告。

2019年11月16日

珠海达盛股份有限公司关于召开第二次临时股东大会的通知

致全体股东: 经股东珠海市商联投资控股有限公司提议,定于2019年12月2日召开股东大会。现将本次会议有关事项通知如下:

- 一、会议基本情况
会议时间:2019年12月2日上午10时(半天)
会议地点:珠海市吉大九洲大道东1154号建设大厦8楼会议室
参会人员:全体股东 召集人:珠海市商联投资控股有限公司
召开方式:现场会议,现场投票表决。表决方式按公司章程规定行使表决权。
- 二、会议议题:关于公司结业清算事宜的议案
- 三、联系人:李泳茵 联系电话:2636283

珠海达盛股份有限公司
2019年11月15日

出租小汽车营运牌有偿牌号0231 产权公示

现有出租小汽车持牌人陈永基、吴惠端持有营运牌照有偿牌号为0231,产权证号为0770,所对应营运车牌号码为粤C7H935,拟在本中心进行产权转让,有异议者,于本公示刊登之日起20个工作日内将书面异议资料送达本中心,期满无异议,本中心将依法给予办理相关手续。

联系地址:珠海市香洲红山路288号国际科技大厦二楼窗口

联系电话:0756-2538098 联系人:王先生

市交通运输局监督电话:0756-2519838

珠海市公共资源交易中心
2019年11月16日

通告

尊敬的春泽嘉苑业主: 春泽嘉苑小区产权车位自2009年向业主销售已近10年,仅有3名业主购买车位。现我司拟在2020年2月22日开始向非业主公开销售位于珠海市粤华路480号春泽嘉苑地下室的B01-03、B05-06、B08-13、B15-16、B18-23、B25-26、B28-33、B35-36、B38-39、B50、B51及B66、B52及B68、B53、B55-56、B58-59、B61、B63、B65、B69、B80-83、B85-86、B88-92、B95-96、B98-103、B105-106、B108-113、B115-116产权车位,为保证车位优先满足业主的需要,我司特向全体业主通告如下:

请要购买、租赁车位的业主于2020年2月22日前联系我司进行车位购买、租赁事宜登记,我司将保证其优先购买、租赁该部分车位。逾期不登记的,视为其自动放弃该部分车位优先购买或租赁的权利。我司将公开向非业主出售、出租剩余车位。
登记地点:小区一层架空层咨询处
联系人:曾先生,136 9773 3388
如有异议请致电 13802673834 李先生。
珠海经济特区夏湾村工贸公司
2019年11月16日

注销声明

珠海市百瑞有限公司,注册号:4404002002731,公司自2003年9月29日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

减资公告

珠海柠顺园物流有限公司,统一社会信用代码:91440400562629425D,经股东会决议,决定注册资本由原来50万元人民币减少至8万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向登记机关申请变更登记。特此公告。

注销声明

珠海市东方幻彩职业培训学校,统一社会信用代码:52440400796286306X,本学校自2019年11月15日起停止经营,请债权人自本学校声明之日起60天内,向本学校清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本学校将向登记机关依法申请注销登记。

社会组织清算公告

珠海高栏港经济区自行车运动协会,社会团体登记号:51440400MJL4005705,现公告:本协会拟进行清算,请债权人自本协会公告之日起60日内向本协会清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本协会将向业务主管(指导)单位和登记机关依法申请办理注销登记。

人类祖先比猴子还要笨一些

研究表明:南方古猿不及现代猿类聪明

新华社北京11月15日专电 美媒称,新的研究表明,使我们最古老的早期人类祖先——例如南方古猿——区别于类人猿的,并不是优越的智慧。南方古猿不及现代猿类聪明。

据合众国际社网站11月13日报道,为了进行这项研究,科学家对头骨上让为大脑供血的动脉通过的孔洞进行分析,从而计算出流向大脑认知区域的血流量。研究人员利用人类和其他哺乳动物模型对他们的估算结果进行了校准,之后针对96具大猩猩头骨和11具南方古猿的头骨进行了计算。

11月13日发表在英国《皇家学会生物学分会学报》上的数据显示,与南方古猿相比,现代猿类得益于有更高血液流向大脑认知区域。

报道称,南方古猿——拥有比类人猿更为硕大的大脑。人类学家长期以来一直认为,较大的大脑意味着更强的认知功能和更高的智慧,但这一最新研究结果表明事实并非如此。

澳大利亚阿德莱德大学的生物

学教授罗杰·西摩说:“乍看起来,关注大脑体积似乎是合理的,因为它是衡量被称为神经元的脑细胞数目的指标。不过,认知不仅取决于神经元的数目,还取决于它们之间的连接即所谓的突触的数目。这些连接管理大脑内信息的流动,更多的突触活动导致更多的信息处理。”

突触活动增强人脑的认知能力,而突触活动需要大量能量和相当多的血液供应。

很多年以来,事实已证明类人猿能完成令人印象深刻的认知任务。著名的大猩猩“科科”学会了手语,能理解1000多个手势。倭黑猩猩“坎齐”则学会了理解英语和英语句法,还制作了石制工具。

研究人员曾经认为,“露西”和她的近亲因为拥有与上述类人猿大小相同甚至更大的大脑,应该更聪明一些。

这项最新研究显示,像“科科”这样的大猩猩所获得的流向大脑半球的血流量大约是“露西”的两倍。西摩说:“比起单单依据大脑体积,血流量也许是衡量信息处理能力的更好指标,因此‘科科’似乎更聪明一些。”

澳航试飞超长距离不经停航班再创纪录

澳大利亚航空运营商澳洲航空公司15日完成当前世界耗时最长、飞行距离最远的不经停航班试飞。

澳航15日在社交媒体“推特”说,一架波音787-9型客机英国时间14日上午从伦敦希思罗机场起飞,澳大利亚时间15日12时30分抵达悉尼金斯福德·史密斯机场,比预定时间晚大约45分钟。客机全程飞行19小时19分钟,飞行距离大约1.78万公里。

为确保试飞成功,澳航给客机加满燃料,限制乘客人数和行李重量,货仓空置。客机搭载50人左右。德新社报道,客机降落后剩余燃料可供继续飞行大约1小时45分钟。

澳航1947年开通伦敦至悉尼航线,起初不经停6站,用时5天。乘客们如今要从伦敦飞往悉尼,可搭乘澳航航班,经停新加坡,用时将近25小时,也可搭乘阿联酋航空公司航班经停迪拜,用时大约22小时。这是澳航今年第二次试飞超长距离不经停航班。(新华社微特稿)

威尼斯因洪灾进入紧急状态



新华社罗马11月14日电 意大利政府14日宣布,正遭受洪灾侵袭的意大利古城威尼斯进入紧急状态。

当天内阁会议结束后,意大利总理孔特在社交媒体上表示,“内阁会议通过了威尼斯申请进入紧急状态的请求”。他指出,首批2000万欧元的财政拨款已经分配给威尼斯及其周边受洪灾影响的区域,以支援救灾及灾后恢复工作。

本周以来,受极端天气影响,威尼斯遭遇严重洪灾。威尼斯海浪预测与监控中心公布的数据显示,12日威尼斯最高水位曾达到1.87米,这是自1966年以来该地区出现过最高值(左图)。

通告

因中珠渠桥梁工程建设需要,现决定于2019年11月16日至2020年6月15日,全封闭科创纵三路交中珠渠南路路口,过往车辆绕行科技八路。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2019年11月15日

通告

因横琴新区地下行车通道施工需要,现决定于2019年11月16日至2020年6月15日,封闭荣港道非机动车道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2019年11月15日

招标公告

现将融创云水观棠花园物业管理项目公开招标有关事项公告如下:

- 一、招标人:珠海市融晨房地产有限公司
- 二、招标项目简况:名称:融创云水观棠花园
地址:金湾区顺达路东侧、金水路南侧
类型:住宅、商业
建筑总面积:318817.62㎡
- 三、投标人资格要求:
1.具良好信誉的物业服务企业,且已在珠海市物业管理行业协会备案并取得信用证明(提供信用证明或备案证明扫描件);
2.注册资金人民币500万元以上(含);
3.其它:同时在管两种不同类型的物业,且在管项目总建筑面积不低于500万平方米。
- 四、购买招标文件时间、地点:2019年11月22日18:00前在珠海市香洲区拱北港昌路258号中安世纪广场A栋12楼1201-1215。
- 五、招标人联系电话:0756-8538700,联系人:白小姐。

珠海市融晨房地产有限公司
2019年11月16日

通告

因道路施工需要,现决定于2019年11月15日至2022年3月15日,全封闭马山北路,过往车辆绕行便道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年11月14日

珠海中隧大山建设工程有限公司有关事项声明

为维护本公司的良好信誉和合法权益,现将有关事项登报声明如下:
1.我公现未办理分公司及子公司,凡以我司分公司或子公司名义开展的工程业务属违法行为,本公司不予承认并将追究其法律责任,同时概不承担因此造成的经济纠纷和法律责任。
2.凡未经法人同意和授权,私自克隆的公司资质和印章一律无效。
特此声明!

珠海中隧大山建设工程有限公司
法定代表人 雷绍俊
2019年11月16日